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Alexandre Migueis Maluf pela carreira musical 
de sucesso e atividades de cunho voluntários e 
assistenciais em prol de famílias com alto grau 
de vulnerabilidade social. 
  
 
 

 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal 
Senhores Vereadores, 
 
 

Apresentamos à consideração do Plenário, observadas as 
formalidades regimentais a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Alexandre 
Migueis Maluf pela carreira musical de sucesso e atividades de cunho voluntários e 
assistenciais em prol de famílias com alto grau de vulnerabilidade social. 

  
 

JUSTIFICATIVA 
 

Alexandre Migueis Maluf, mais conhecido como ALE MALUF. Nascido em 
Paraguaçu Paulista no dia 24/10/1995, filho de Fausi Elias Maluf Filho e Claudia 
Cristina Migueis, e irmão de Bárbara Migueis Maluf. 

 
Desde muito jovem sempre gostou de cantar e se interessou pela carreira 

artística. Participava cantando de sarais e apresentações escolares. Ao concluir o 
ensino médio ingressou na faculdade e foi nessa época onde o amor pela musica 
falou mais alto, fazendo com que ele começasse a carreia musical como Ale Maluf. 

 
Desde então não parou mais e nesses 6 anos de carreira teve o prazer de 

cantar em diversos lugares, como programas de televisão, rádios e internet, sempre 
levando o nome do nosso município . 

Atualmente conta com mais de 1 milhão de visualizações nas mídias 
digitais. 

Seu primeiro lançamento, a música “Realidade ou Sonho”, possui 72 mil 
visualizações no Youtube. A música “Ninguém vai me superar”, que é a de maior 
sucesso em sua carreira, conta com 243 Mil visualizações no youtube e 420 mil 
plays na plataforma spotify. Seu último lançamento, com menos de 15 dias já 
contava com 45 mil visualizações no youtube. 
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Na pandemia fez uma live no youtube onde arrecadou 4 toneladas de 

alimentos destinados a assistência social do nosso município, um show beneficente 
para campanha do agasalho, que foram destinados aos mais necessitados e no 
ultimo dia das crianças fez arrecadação e entrega de centenas de brinquedos e 
doces as crianças carentes. 

 
Em sua trajetória, diversas pessoas passaram por sua vida e sua carreira 

fazendo a diferença, destacando – se aqui, o produtor de estrada, baterista e amigo 
Wesley Henrique Candido que abraçou seu sonho, o projeto “Ale Maluf”, e abdicou 
de muita coisa em sua vida particular para se dedicar nesse projeto. 

 
“Não deixarei de medir esforços para alcançar meus objetivos e a cada 

vez mais elevar o nome da nossa cidade, trazendo muito orgulho a todos os 
munícipes. Orgulho-me de onde vim e tudo que venho conquistando, atitudes essas 
aprendidas com meu maior inspirador, meu pai, a quem ressalto aqui meu maior 
agradecimento e admiração, pois sempre foi meu melhor amigo, e nunca mediu 
esforços para me fazer o homem que sou hoje. Agradeço também, primeiramente a 
DEUS, que sempre foi minha base e é quem deve ser homenageado a todo o 
momento, pois é dele toda honra e toda gloria.” (ALEMALUF) 

 
 
 
 
 
 

                       Palácio Legislativo Água Grande, 28 de Julho de 2022. 
 

 
MARCELO GREGÓRIO                                                          DANIEL FAUSTINO 
              Vereador                                                                            Vereador 
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Relação para encaminhamento do diploma: 
 
 
 
 
 

ALEXANDRE MIGUEIS MALUF  
Rua Francisco da Silva Jacinto Veado nº252 Centro 
19700-051 PARAGUAÇU PAULISTA (SP) 

 
 
 
 
 

Cópias da Moção: 
 

ANTONIO TAKASHI SASADA 
Prefeitura Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista (SP) 
 
WESLEY CANDIDO 
Rua Bernardo de quadros, 70 Vila Morse 
05624030- São Paulo – SP 
 
CLAUDIA CRISTINA MIGUEIS 
Avenida Historiador Rubens De Mendonça nº 1718 apto 
1201, cep 78050000 Cuiabá – MT 
 
ELIAS JOSE MALUF  
Av desembargador João Bosco de Andrade Lima n° 909 
Cep 49037-130 Aracaju - SE  
 
JORNAL A SEMANA 
Av. Siqueira Campos, nº 410 
Paraguaçu Paulista (SP) 
 
PORTAL I7 NOTÍCIAS 
Rua Irmã Gomes, nº 329 
Paraguaçu Paulista (SP) 
 
DENISE MOREIRA 
Tv Paraguaçu 
Rua Irmã Gomes, nº 121 
19.700-053 PARAGUAÇU PAULISTA (SP) 
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